
Додаток   

до наказу Наукового ліцею 

Житомирської політехніки  

від 31.05.2023 № 60-о 

 

Довідка 

про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками  

Наукового ліцею за 2022-2023 навчальний рік 

 

 Відповідно до Стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності на період 

до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

10.07.2019 р. №526-р,  Концепції Нової української школи, ухваленої рішенням 

колегії МОН України від 27.10.2016 року, керуючись Законами України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», Національною доктриною 

розвитку освіти України в ХХІ столітті, Державним стандартом базової і повної 

загальної середньої освіти та  іншими нормативними документами, 

спрямованими на реформування та розвиток освіти,  з метою організації 

методичної роботи з педагогічними працівниками Наукового ліцею, 

професійних потреб педагогів та рівня їх компетентності, забезпечення якості 

методичної роботи з педагогічними кадрами, формування професійних 

компетентностей педагогів, відповідно до наказу «Про організацію методичної 

роботи з педагогічними працівниками Наукового ліцею у 2022-2023 н.р.» від 01 

вересня 2022 року № 79-о була організована методична робота з педагогічними 

працівниками,  метою якої було створення умов для особистісного 

професійного розвитку кожного вчителя. Ця мета конкретизувалася в: 

• Підвищенні ефективності планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання освітніх підходів до організації освітнього процесу з 

метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти 

• Постійному підвищенні професійного рівня і педагогічної майстерності 

педагогічних працівників 

• Налагодженні співпраці із здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу 



• Організації педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадах академічної доброчесності.  

Для забезпечення належного функціонування системи методичної роботи з 

педагогічними кадрами Наукового ліцею наказом Наукового ліцею від 

01.09.2022 № 80-о організовано роботу науково-методичної ради, проведено 

шість засідань, на яких обговорені питання розподілу обов’язків між членами 

науково-методичної ради; обговорений і затверджений план роботи науково-

методичної ради та методичних комісій на 2022-2023 н.р.; питання організації 

методичної роботи Наукового ліцею у 2022-2023 н.р.; шляхи реалізації науково-

методичної проблеми. Обговорені нові навчальні програми з базових 

дисциплін, підручники, рекомендації Міністерства освіти й науки України 

щодо викладання предметів, інформація про нормативні документи з питань 

організації навчально-виховного процесу. Організована науково-дослідницька 

роботи учнів у 2022-2023 н.р., затверджений графік проведення Тижнів науки в 

2022-2023 н.р. Обговорено питання організації і проведення інтелектуального 

марафону, організації роботи з обдарованими дітьми. Під час засідань науково-

методичної ради обговорювались і затверджувались списки учнів для участі у 

ІІІ (обласному) етапі  Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, підготовка 

узагальнених матеріалів з досвіду роботи педагогічних працівників на 

педагогічну виставку «Освіта Житомирщини – 2023»; підготовка до участі у ІІ 

обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, 

організація і проведення декади педагогічної майстерності «У творчому 

пошуку», підготовка творчих звітів вчителів, які атестуються. Здійснювався 

аналіз участі учнів в ІІІ та ІV етапах олімпіад з базових дисциплін та ІІ та ІІІ 

етапах конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, результативності 

атестації педагогічних працівників Наукового ліцею у 2023 році, 

результативності участі вчителів Наукового ліцею  у педагогічних виставках. 

Здійснювався огляд нормативних, директивних документів, новинок 

психолого-педагогічної літератури. На підсумковому засіданні члени науково-

методичної ради обговорили підсумки ІІ етапу діяльності педагогічного 

колективу по впровадженню науково-методичної проблеми гімназії, заслухали 

звіти керівників методичних комісій та виконання наказу «Про організацію 



методичної роботи з педагогічними працівниками Наукового ліцею у 2022-2023 

н.р.», обмінялись думками та пропозиціями щодо складання річного плану 

роботи Наукового ліцею та планування методичної роботи на наступний 

навчальний рік. 

Відповідно наказу Наукового ліцею від 01 вересня 2022 року № 79-о 

призначені голови методичних комісій: суспільно-гуманітарного профілю Геча 

О.А., вчитель історії; техніко-технологічного Кучер Н.В., вчитель фізики; 

кураторів груп Цюрко Т.Г., куратор групи 11-В. Кожна методична комісія 

провела по 6 засідань, метою яких є  надання оперативної методичної допомоги 

молодим та новопризначеним учителям Наукового ліцею, підвищення фахового 

та методичного рівня вчителів, якості позакласної виховної роботи із учнями з 

навчальних предметів. Діяльність методичних комісій була спрямована на 

підготовку педагогів до опанування й реалізацію в освітній діяльності 

компетентнісного підходу, технологій дистанційного та змішаного навчання, 

ціннісних засад, педагогіки партнерства, академічної доброчесності,  принципу 

дитиноцентризму та загальноосвітніх орієнтирів, визначених концептуальними 

основами нового стандарту; надавати оперативну практичну допомогу в 

опануванні нових вимог, програм, підручників. 

Забезпечене ведення необхідної документації науково-методичної ради та 

методичних комісій. 

На виконання наказу «Про організацію методичної роботи з педагогічними 

працівниками Наукового ліцею у 2022-2023 н.р.» від 01 вересня 2022 року № 

79-о педагогічним колективом продовжено роботу над  реалізацією єдиної 

науково-методичної проблеми «Формування дослідницької компетентності 

учнів Наукового ліцею», а саме над ІІ-м  проєктивно-оперативним рівнем 

реалізації науково-методичної проблеми педагогічного колективу Наукового 

ліцею, сутність якого передбачає ознайомлення з базовими педагогічними 

ідеями щодо застосування дослідницького підходу в навчанні та вихованні 

учнівського колективу, формування методичної системи педагогічного 

колективу,  апробація, визначення оптимального взаємозв’язку компонентів 

системи, якісне підвищення загальної ефективності освітнього процесу. 



 Педагогічні працівники продовжили роботу над власними методичними 

темами, пов’язаною із темою закладу, працювали над їх реалізацією. 

Відповідно до плану роботи Наукового ліцею на 2022-2023 н.р., з метою 

реалізації науково-методичної проблеми в освітній процес та ознайомлення з 

рівнем ефективності індивідуальної науково-методичної роботи вчителів з 

розробки та впровадження перспективних освітніх технологій формування 

дослідницької компетенції учнів наукового ліцею, 17 лютого 2023 року 

пройшов творчий звіт вчителів, які атестуються (протокол педради №11 від 

17.02.2023).  

Під час творчого звіту педагогічні працівники презентували узагальнення 

досвіду роботи над проблемною темою та результативність її реалізації, 

ефективність організації позаурочної роботи з предмету та роботи з 

обдарованими учнями. 

 Підсумком роботи педагогічного колективу над ІІ етапом науково-

методичної проблеми стала участь педагогічних працівників Наукового ліцею в 

обласному конкурсі «добрих практик» освітян Житомирщини «Сучасна освіта  

– 2023». На конкурс представили свої доробки 3 вчителя математики Кучинська 

Т.В. «Персональний веб-сайт – блог «Легка математика», Нелипович В.В. 

«Навчальний посібник: «Математика. Завдання з методичними рекомендаціями 

для самостійної роботи учнів 10-11 класів», Чугунова О.В. «Навчально-

методичний посібник «Комп’ютерно орієнтована методика розвитку 

математичних здібностей старшокласників на уроках алгебри і початків аналізу 

(на прикладі використання динамічного середовища «GEOGEBRA»)» та 

вчитель предмету «Захист України» Севрук І.Г.  «Навчальний посібник «Мінна 

безпека». Кучинсьа Т.В. нагороджена дипломом ІІ ступеня, Нелипович В.В. – 

дипломом ІІІ ступеня. 

В 2022-2023 н.р. педагогічні працівники Наукового ліцею ЗАБЕЛЛО Лариса 

Олександрівна – заступник директора з наукової роботи, ШАТКІВСЬКИЙ 

Віталій Миколайович – вчитель інформатики, ГЕТМАНСЬКА Марія 

Олександрівна – практичний психолог та учні ХОМЕНКО Дмитро, 

ВОЙТОВИЧ Марина та ЛАЕТІН Дмитро – учні групи 10-А брали участь в 

експериментальній роботі (міжнародному проекті) за темою «Психолого-



педагогічні особливості трансформації травмівних переживань дітей засобами 

Хібукі-іграшки». 

Педагогічні працівники Наукового ліцею щорічно проходять підвищення 

кваліфікації. Організація та результативність підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників Наукового ліцею за 2022 рік була узагальнена 

наказом від 23 грудня 2022 року №143-о та обговорена на засіданні 

педагогічної ради 26 грудня 2022 року (протокол №8). Протягом січня-червня 

педагогічні працівники продовжили займатися самоосвітою, результати якої 

визнані відповідними рішеннями педагогічної ради та затверджені наказами 

Наукового ліцею.   

Продовжується системна робота з обдарованою учнівською молоддю з 

метою розвитку природних здібностей здобувачів освіти, творчої співпраці 

вчителя й учня та залучення до роботи   в Малій академії наук.  

У 2022-2023 навчальному році колектив Наукового ліцею складався з 21 

педагогічного працівника, з яких п’ять працювало за сумісництвом.  

Результатом методичної роботи в Науковому ліцеї стало ефективне 

проведення атестації  педагогічних працівників Наукового ліцею: у 2022-2023 

навчальному році атестувалась 8 педагогічних працівників Наукового ліцею. За 

наслідками роботи атестаційної комісії Наукового ліцею (протокол засідання № 

5від 17.03.2023 р.)  та згідно наказу департаменту освіти Житомирської міської 

ради від 05.04.2023 №140-к Бабію Василю Дмитровичу - вчителю фізичної 

культури та Варгановій Діні Олександрівні – вчителю інформатики присвоєна 

кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання 

«старший учитель»; Забелло Ларисі Олександрівні, Глібко Ірині Анатоліївні, 

Гончарук Наталії Олександрівні – вчителям англійської мови продовжено на 

п’ять років дію раніше присвоєної педагогічної категорії «Спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічного звання «вчитель-методист»; Нелипович Вікторії 

Вітліївні, Чугуновій Олені Василівні – вчителям математик, Севруку Івану 

Григоровичц – вчителю предмету «Захист України» - продовжено на п’ять 

років дію раніше присвоєної педагогічної категорії «Спеціаліст вищої 

категорії» та присвоєно педагогічне звання «вчитель-методист». 



 Науковий ліцей в рамках науково-методичної роботи тісно співпрацює з 

департаментом освіти Житомирської міської ради та Житомирським обласним 

інститутом післядипломної педагогічної освіти. 

В поточному навчальному році були проведені Тиждень науки суспільно-

гуманітарного та техніко-технологічного профілів, відповідно до графіків. 

Заходи пройшли на високому рівні. Підсумки узагальненні у відповідних 

наказах від 02.12.2022 №129-о та від 24.03.23 №29-о. 

Для вчителів Наукового ліцею було організовано ряд тренінгів з питань 

використання різноманітних засобів, технологій, платформ організації 

освітнього процесу з використання технологій дистанційного навчання. Були 

проведенні онлайн-зустрічі, наради, засідання науково-методичної ради 

Наукового ліцею та методичних комісій з цього ж питання. Вчителі активно 

займалися самоосвітою та відвідали численні семінари, тренінги майстер класи, 

брали участь у різноманітних вебінарах на різних онлайн платформах про що 

мають відповідні сертифікати, дистанційно підвищували свою кваліфікацію та 

набули таких компетентностей, передбачених стандартами освіти: професійні, 

інформаційно-комунікаційні, навчання впродовж життя. 

 

РЕКОММЕНДАЦІЇ: 

 

1. Продовжити вивчати та узагальнювати перспективний досвід роботи 

Наукового ліцею, допомагати вчителям Наукового ліцею у підготовці 

самоосвітніх матеріалів  для друкацій у фахових виданнях, брати участь у 

науково-методичних конференціях, що проводяться в місті, області, Україні з 

метою популяризації досвіду роботи Наукового ліцею. 

2. Урахувати досвід організації методичної роботи в навчальному закладі 

при плануванні роботи на наступний 2022-2023 навчальний рік. 

3. Продовжити роботу над реалізацією науково-методичної проблеми 

педагогічного колективу гімназії «Формування дослідницької компетентності 

учнів Наукового ліцею», а саме  ІІ проєктивно-оперативним етапом реалізації 

науково-методичної проблеми. 

4. Сприяти забезпеченню зростання фахового та наукового рівня  



педагогічного колективу Наукового ліцею шляхом проходження курсової 

перепідготовки, участі педагогічних працівників в роботі МК вчителів-

предметників, МК кураторів груп, творчої групи по підготовці до педагогічних 

рад, по впровадженню науково-методичної проблеми, над якою буде 

працювати педагогічний колектив Наукового ліцею у 2022-2023 навчальному 

році. 

5. Контролювати виконання графіка курсової перепідготовки вчителів 

Наукового ліцею. 

 

Заступник директора з наукової роботи                               Лариса ЗАБЕЛЛО 

 


